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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Πολιτιστικού Τμήμα της 1ης  ΕΤΥ προτείνει  την παράσταση Flamenco «Κάρμεν», στο 

Ηρώδειο, την Τρίτη 10 Οκτωβρίου 2017. 

 

Δημιουργία δύο σπουδαίων μορφών της ισπανικής τέχνης, του χορευτή και χορογράφου Antonio Gades και του 

σκηνοθέτη Carlos Saura, η χοροθεατρική εκδοχή της Κάρμεν πρωτοπαρουσιάστηκε στο Παρίσι το 1983, λίγο μετά την 

ομώνυμη ταινία των Gades/Saura που σάρωσε τα βραβεία στα διεθνή φεστιβάλ. Εμπνευσμένη από τη νουβέλα του 

Prosper Mérimée (1845), η παράσταση προκάλεσε αίσθηση πλάθοντας έναν ανυπέρβλητο χαρακτήρα-μύθο που έγινε 

συνώνυμος με τη ισπανική εθνική ψυχή, και κάνοντας τους Γάλλους κριτικούς να αναφωνήσουν: «Ο Mérimée έφερε την 

Κάρμεν στη Γαλλία, αλλά ο Gades και ο Saura την επέστρεψαν στην Ισπανία». 

Η Κάρμεν έρχεται στο Ηρώδειο, υπό την αιγίδα της Ισπανικής Πρεσβείας, με την υπογραφή της Compañía Antonio 

Gades, της ομάδας που δημιούργησε ο μεγάλος χορευτής και σήμερα αποτελεί θεματοφύλακα του έργου του.  

Τους κεντρικούς ρόλους ενσαρκώνουν τέσσερις από τους κορυφαίους χορευτές της: η Esmeralda Manzanas στον ρόλο 

της Κάρμεν, ο José Huertas ως Δον Χοσέ, ο Jairo Rodríguez ως Ταυρομάχος και ο Miguel Ángel Rojas ως Σύζυγος. 

Τους πρωταγωνιστές πλαισιώνουν οι εξαιρετικοί χορευτές κι ένα σύνολο εκλεκτών μουσικών της ομάδας. Η επιμέλεια 

της παράστασης, που αναβιώνει με σεβασμό την αυθεντική χορογραφία του Gades, είναι της Stella Arauzo, επί χρόνια 

παρτενέρ του στη σκηνή και Καλλιτεχνικής Διευθύντριας της Compañía. 

 

Εξασφαλίστηκε η ειδική τιμή των 20 ευρώ (Άνω Διάζωμα) για την παράσταση της Τρίτης 10ης  Οκτωβρίου  2017.  

Ώρα έναρξης παράστασης: 21:00, ώρα προσέλευσης: 19:45, το αργότερο, (οι θέσεις στο Άνω Διάζωμα δεν είναι 

αριθμημένες).  

  

Δεδομένου ότι πρέπει έγκαιρα να προκαταβληθεί το αντίτιμο των εισιτηρίων, παρακαλούνται όσοι/όσες 

ενδιαφέρονται, να δηλώσουν τη συμμετοχή τους, το συντομότερο και όχι αργότερα από την Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου, 

στο e-mail του Πολιτιστικού Τμήματος politistiko1ety@gmail.com αναγράφοντας απαραίτητα: 

 Όνομα και Επώνυμο  

 Αριθμό εισιτηρίων 

 Υπηρεσία 

 Τηλέφωνο (Εργασίας και κινητό, υποχρεωτικά).  

Οι κρατήσεις θα γίνουν με αυστηρή σειρά προτεραιότητας, δεδομένου του περιορισμένου αριθμού των εισιτηρίων. 

Προσοχή: Σε περίπτωση αλλαγής δήλωσης συμμετοχής (μερική ή ολική ακύρωση), είναι αυτονόητο ότι γίνεται και 

αντίστοιχη ενημέρωσή μας, με αποστολή e-mail εντός των προαναφερόμενων προθεσμιών, για να μην προβούμε στην 

προμήθεια των εισιτηρίων. 

Αποκλειστικά για έκτακτες περιπτώσεις, υπάρχει δυνατότητα επικοινωνίας τις εργάσιμες ημέρες, αυστηρά μεταξύ 

των ωρών 14:00 και 15:00, με τις συναδέλφους: Ξανθίππη Μπουρμπούλη: 210 4516019 και Αγνή Σβώλα: 210 

6987430. 
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